

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 26/06/2019 | Edição: 121 | Seção: 3 | Página: 102

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro/Pró-Reitoria de Administração

RETIFICAÇÃO

No Edital N° 41, de 19 de julho de 2019, Processo seletivo simplificado para contratação de professores visitantes ou pesquisador visitante estrangeiro, Edição N° 118, Seção 3, Página 85, do Diário Oficial da União - DOU, publicado em: 21/06/2019, Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro/Pró-Reitoria de Administração.

No item 3.1 que trata do quantitativo de Vagas.

Onde se lê: Serão oferecidas vinte e uma (21) vagas conforme o quadro do Anexo I.

Leia-se: Serão oferecidas vinte e duas (22) vagas conforme o quadro do Anexo I.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.